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M U L T I M E D I A  &  S P E C I A L S211.

Inschuifdeuren

Zeer degelijk inschuifdeursysteem op kogelgeleiders voor zachte, geruisloze 

loop. Kan gebruikt worden voor deuren tot een hoogte van 700mm maar 

in combinatie met synchronisatie op volgende pagina ook geschikt voor 

deuren tot 1800mm.

Geschikt voor houtdikte 16 tot 20mm

Handige setverpakkingen per deur met technische gegevens. 

Plaatjes en scharnieren niet meegeleverd maar los bij te bestellen . 

(zie hoofdstuk scharnieren)

* Kan zowel voor horizontale als voor verticale toepassing.

INSCHUIFDEURSYSTEEM ACCURIDE 1319

Omschrijving Bestelcode

Voor kastdiepte 400mm 0101 1319 40K

Voor kastdiepte 450mm 0101 1319 45K

Voor kastdiepte 500mm 0101 1319 50K

Voor kastdiepte 550mm 0101 1319 55K

Voor kastdiepte 600mm 0101 1319 60K

Omschrijving toebehoren Bestelcode

Scharnier om te schroeven 0205 71M2550

Scharnier met inserta 0205 71M2590

Kruisplaat om te schroeven 0205 173H7100

Kruisplaat met EXPANDO 0205 174H7100
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Synchronisatie hoge inschuifdeuren

Synchronisatie systeem voor gebruik met inschuifdeursysteem 1319  

(zie vorige pagina). Door gebruik van dit systeem kunnen deuren inschuiven 

tot een hoogte van 1800mm en een max. gewicht van 25kg voor houtdikte 

16mm tot 20mm.

Deuren hangen niet af en hebben door de kogelgeleiders een  

geruisloze en zachte loop. Worden geleverd in handige setverpakkingen 

met montagehandleiding en alle onderdelen. De scharnieren en plaatjes 

dient U zelf te voorzien. U kunt uiteraard onze scharnieren bijbestellen 

(raadpleeg hiervoor hoofdstuk scharnieren).

* Stang 8mm dient u ook apart bij te bestellen.

SYNCHRONISATIE 1316 VOOR INSCHUIFDEURSYSTEEM 1319 ACCURIDE

Omschrijving Bestelcode

Voor kastdiepte 400mm 0101 1316 KT40

Voor kastdiepte 450mm 0101 1316 KT45

Voor kastdiepte 500mm 0101 1316 KT50

Voor kastdiepte 550mm 0101 1316 KT55

Voor kastdiepte 600mm 0101 1316 KT60

Omschrijving toebehoren Bestelcode

Stang 8mm, 2500mm lang 0150 22667250
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Inschuifdeuren

· Inschuifdeursysteem voor deuren vanaf 1250mm tot 2850mm

· Gewicht 25kg tot 50kg

· Voor deurdikte 19 tot 50mm

· Systeem zowel links als rechts te gebruiken

· Technische gegevens en tekening te raadplegen via onze website.

HAWA CONCEPTA

Omschrijving Bestelcode

CONCEPTA 25 - 1250/1850MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)   
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 3 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27648

CONCEPTA 30 - 1851/2300MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 3 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27649

CONCEPTA 40 - 1851/2500MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 4 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27650

CONCEPTA 50 - 2301/2850MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 5 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27651
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Inschuifdeuren

HAWA CONCEPTA - TOEBEHOREN

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 1 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Scharnier ZONDER veer  CONCEPTA 25/30/50 
(24202)

1,00 24,750615 24202 24,75Stuk

Extra scharnier CONCEPTA 25/30/40/50 MET 
VEER en blumotion

1,00 29,950615 27652 29,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 2 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.650mm voor 2 
deuren

1,00 85,250615 23223 85,25Stuk

Concepta connector 110MM L.900mm voor 2 
deuren

1,00 97,200615 23224 97,20Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.26mm voor 2 
deuren

1,00 71,500615 23225 71,50Stuk

Onderprofiel FOLDING CONCEPTA 1300mm ALU 1,00 81,950615 24004 81,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.26mm voor 2 
deuren

1,00 71,500615 23225 71,50Stuk

Onderprofiel FOLDING CONCEPTA 1300mm ALU 1,00 81,950615 24004 81,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA magnetisch centreerstuk art.24006 
diam.14mm

1,00 27,250615 24006 27,25Stuk

HAWA Folding Concepta 25 - koppelstuk 
Art.24321

1,00 15,950615 24321 15,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA magnetisch centreerstuk art.24006 
diam.14mm

1,00 27,250615 24006 27,25Stuk

HAWA Folding Concepta 25 - koppelstuk 
Art.24321

1,00 15,950615 24321 15,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

HAWA Folding Concepta 25 - 
koppelstuk 

0615 24321
HAWA magnetisch centreerstuk 
diam.14mm

0615 24006

Onderprofiel FOLDING  
CONCEPTA 1300mm ALU

0615 24004
Concepta connector 110MM 
L.26mm voor 2 deuren

0615 23225

Concepta connector 110MM 
L.650mm voor 2 deuren

0615 23223

Concepta connector 110MM 
L.900mm voor 2 deuren

0615 23224

Scharnier ZONDER veer CONCEPTA 
25/30/40/50 

0615 24202

Extra scharnier CONCEPTA 
25/30/40/50 met veer & blumotion

0615 27652

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 6 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta geleider voor 2 deuren tegen elkaar 1,00 33,750615 25680 33,75Stuk

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 30/40 + 
demping

1,00 25,850615 25813 25,85Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 7 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 25/50 + 
demping

1,00 25,850615 25814 25,85Stuk

Eindstop BOVEN L/ ONDER R (reserve 
onderdeel)

1,00 21,300615 27657 21,30Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 8 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Eindstop BOVEN R/ ONDER L (reserve 
onderdeel)

1,00 21,300615 27658 21,30Stuk

Netto : 635,15
BTW : 133,38

Totaal : 768,53 EUR
133,38HT 21,0 635,15

BTW Maatstaf BTW bedrag% Netto
635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 5 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA concepta afdekkappen INOX (reserve 
onderdeel)

1,00 6,500615 24739 6,50Stuk

Verbindingshaak 650mm CONCEPTA 25438 PER 
PAAR

1,00 66,800615 25438 66,80Paar

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte
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E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA concepta afdekkappen INOX (reserve 
onderdeel)

1,00 6,500615 24739 6,50Stuk

Verbindingshaak 650mm CONCEPTA 25438 PER 
PAAR

1,00 66,800615 25438 66,80Paar

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte
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Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta geleider voor 2 deuren tegen elkaar 1,00 33,750615 25680 33,75Stuk

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 30/40 + 
demping

1,00 25,850615 25813 25,85Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

VEERTROMMEL voor CONCEP-
TA 30/40 + demping

0615 25813

VEERTROMMEL voor CONCEP-
TA 25/50 + demping

0615 25814

Eindstop BOVEN L/ ONDER R 
(reserve onderdeel)

0615 27657

Eindstop BOVEN R/ ONDER L 
(reserve onderdeel)

0615 27658

HAWA concepta afdekkappen 
INOX (reserve onderdeel)

0615 24739

Concepta geleider voor 2  
deuren tegen elkaar

0615 25680

Verbindingshaak 650mm  
CONCEPTA per paar

0615 25438
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links 1x links & 1x rechts rechts

Inschuifdeuren

HAWA CONCEPTA FOLDING

· Plooibare inschuifdeuren voor deuren vanaf 1250mm tot 2600mm

· Gewicht per deur 25kg (per deurpaar max. 50kg)

· Voor deurdikte 19 tot 28mm

· Bestaat in versie links en versie rechts

· Technische gegevens en tekening te raadplegen via onze website.

Omschrijving -  kleur: ALUMINIUM Bestelcode

Folding concepta 2D 25 LINKS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27636

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27637

Folding concepta 2D 25 LINKS 1851-2600mm +  
DEMPING

0615 27638

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1851-2600mm + 
DEMPING

0615 27639

Omschrijving -  kleur: ZWART Bestelcode

Folding concepta 2D 25 LINKS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27640ZW

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27641ZW

Folding concepta 2D 25 LINKS 1851-2600mm +  
DEMPING

0615 27642ZW

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1851-2600mm + 
DEMPING

0615 27643ZW
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Inschuifdeuren

De verborgen deur - elegant en stijlvol

Rotary is een draai- en schuifbeslag voor elegante kastontwerpen.  

Met ons Rotary-systeem kunnen deuren van 15-35kg probleemloos  

worden geïmplementeerd. 

De handige all-in setverpakking zorgt voor een snelle en  

eenvoudige montage.

ROTARY - DRAAI INSCHUIFDEUR SYSTEEM

Omschrijving toebehoren Bestelcode

ROTARY LINKS-1720-2600mm-complete set met 
demping

ROTARY-L-XL

ROTARY RECHTS-1720-2600mm-complete set met 
demping

ROTARY-R-XL
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HoogLaagKeuken

Plug en play hefsysteem voor in hoogte verstelbare keukens

HoogLaagKeuken is leverancier van elektrisch in hoogte verstelbare 

wandonderstellen speciaal ontworpen als solide basis voor allerlei  

ergonomische werkplekken zoals verstelbare keukens, toonbank- 

werkplekken, laboratorium- en medische tafels en vele andere  

specifieke toepassingen.

HoogLaagKeuken maakt het leven makkelijker

De frames kunnen in een unieke maat worden besteld, en zijn  

gemakkelijk te installeren. De frames hebben een hoge stabiliteit, een  

hoog draagvermogen en zijn volledig beschermd door een veiligheidsstrip.

Verstelbare hoogtes: 749-1049mm

Slag: 300mm

Max. Gewicht 300kg (optie tot 600kg)

Inclusief 4 tafelbladsteunen

Inclusief geheugendisplay

Inclusief veiligheidsstrip

Lengte: 600mm

Breedte: 545mm

Hoogte: 749mm

Contacteer ons voor meer info tel: 03 464 00 91 of mail info@du-pont.be

Voordelen

· Makkelijk te installeren

· Alleen wandmontage/ Geen vloermontage

· Verstelbare kunststof voet

· Ruimte voor het leggen van leidingen en bekabeling

· Montagemogelijkheid frontplaten (frame kan volledig worden weggewerkt)

· Inclusief veiligheidsstrip

· Extra flexibiliteit door de beweegbare steunen van het tafelblad

· Mogelijkheid om complete keukens inclusief bovenkasten te tillen

· Mogelijkheid tot afzonderlijk heffen van keukenblad en bovenkastjes

· Elk frame kan op maat worden besteld (lengte in mm)

Standaard worden 4 tafelbladsteunen meegeleverd,  

optionele tafelbladsteunen kunnen worden besteld (lengte 460mm)

Door de veiligheidsstrip aan een mogelijke klemzone te bevestigen,  

stopt het systeem onmiddellijk wanneer de veiligheidsstrip wordt ingedrukt. 

De veiligheidsstrip is verkrijgbaar in lengtes tot 5 m.

Geheugendisplay Veiligheidsstrip
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HoogLaagKeuken

HoogLaagKeuken 2 - MODEL LAAG

HoogLaagKeuken 2  - MODEL HOOG

HoogLaagKeuken 4  - MODEL HOOG

Contacteer ons voor meer info tel: 03 464 00 91 of mail info@du-pont.be

· HoogLaagKeuken 2 – Laag model 300kg (HLK2L)

· HoogLaag Keuken module 600mm (2x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (1x)

· Hef aandrijving (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg

· Extra traverses of tafelbladsteunen

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· HoogLaagKeuken 2 – Hoog model 300kg (HLK2H)

· HoogLaag Keuken module 600mm (2x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (3x)

· Hef aandrijving (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg

· Extra traverses of tafelbladsteunen 

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· HoogLaagKeuken 4 – Hoog model 2x 300kg (HLK4H)

· HoogLaag Keuken module 600mm (4x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (4x)

· Hef actuators lager frame (2x)

· Hef actuators hoger frame (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg lager frame/ hoger frame OF beiden!

· Extra traverses of tafelbladsteunen

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· Extra veiligheidsstrip voor hoger frame
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Luchtververser

LUCHTVERVERSER IT AIR

IT AIR is een natuurlijke luchtververser die ook in afgesloten en geklimatiseerde ruimtes 

lucht kan verversen. Effficiënte sturing via APP voor optimale monitoring.

Deze groene technologie maakt gebruik van planten, ingebouwd in meubels of tafels, 

om vervuilde lucht te filteren. De ingebouwde mechanische ventilatie zorgt voor een 

constante uitlaat van gezuiverde lucht.

Overzicht planten:

1. Sansevieria Trifasciata  

2. Spathiphyllum “Mauna Loa”  

3. Anthurium Andraeanum  

4. Aglaonema Modestum 

5. Nephrolepis exaltata 

6. Nephrolepis obliterata 

7. Aloe Vera 

8. Ficus benjamina 

9. Dracaena Marginata 

10. Epipremnum aureum

11. Liriope spicata  

12. Hedera helix 

13. Dracaena fragrans “Massangeana” 

14. Gerbera Jamesonii 

15. Rhapis excelsa  

16. Chlorophytum comosum 

17. Phoenix robelenii 

18. Chamaedorea seifrizii 

19. Philodendrum Cordatum  

20. Dieffenbachia 

21. Ficus elastica

Omschrijving Bestelcode

IT AIR (plant niet inbegrepen) AIPLW000
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Geurverfrisser

AIR CUB FRESH

Dit apparaat werd ontwikkeld om vieze luchtjes in kleerkasten, schoenkasten, rond 

afvalemmers of in gesloten kasten te neutraliseren en te vervangen door een aan-

gename geur. Dankzij een keramische filter die je doopt in een natuurlijke olie ver-

spreidt de gekozen aangename geur zich in de kast waarin het werd geïnstalleerd.

In samenwerking met meester parfumeur Dante Ferro werden 6 geuren 

geselecteerd voor verschillende omgevingen, verpakt in flesjes van 10ml. 

Uiteraard kan u ook uw eigen geselecteerde natuurlijke  

essentie gebruiken.

Ideaal om geuren te verdoezelen rond afvalemmers, kleerkasten, 

schoenkasten of linnenmanden - stopcontact te voorzien.

Afmetingen Capaciteit Bestelcode

170 x 100 x 38mm 3.2 m³ / uur AIFREPNP

Geur Omschrijving Bestelcode

Lemon extracten van limoen, citroen, verbena & Luisa gras FRESHLEMON

Cream extracten van vanille, boter, room FRESHCREAM

Geur Omschrijving Bestelcode

Linnen extracten van linnen, katoen, Marseille zeep FRESHLINNEN

Baby extracten van babypoeder, talk en taicata roos FRESHBABY

Geur Omschrijving Bestelcode

Hout extracten van sandelhout, kaneel, nootmuskaat FRESHHOUT

Bosbes extracten van bosbes, varen en kreupelhout FRESHBOSBES

Keuken

Slaapkamer

Leefomgeving | kantoor
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Stopcontact inbouwarmatuur

IT ACCESS A

Inbouwarmatuur voorzien van 1 stopcontact en 2x USB 5V laders voor snel 

en comfortabel opladen van smartphone of tablet.

Omschrijving Kleur Bestelcode

IT ACCESS A wit ACLIWOOO

IT ACCESS A zwart ACLIBOOO

S M A R T  E N E R GY

PA G E  5 9

A refined and minimalist charging device that perfectly integrates with a furniture 
unit, sofa or desk, without being aesthetically invasive.

Charging device

A

PA G E  6 2

Plug-in charging device.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill the hole in the top as per drawing (.1)

 Insert the ItAccess mod. A and secure it using 
self-tapping screws on the inner edge of the top (.2)

 Connect a power outlet (not provided) at the 
bottom of ItAccess via a type C14 plug to the power 
supply

ItAccess is a registered trademark of Check Up Srl

DIAGRAM OF HOLE DRILLING IN  
TOP AND INSTALLATION 
ITACCESS MOD. A 
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S M A R T  E N E R GY

ITACCESS — MOD.  A   WHITE AND BLACK
TECHNICAL DATA SHEET
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A

COD. ACLIW000 WHITE

 Painted extruded aluminium body and cover 
198x98xH.100

 Hole drilling in the top for insertion 200x100 R4

 No. 1 schuko socket

 No. 2 USBs for fast charging 2.5A

 Power supply 100-240 Vac 50/60 Hz 35W max.

COD. ACLIB000 BLACK

 Painted extruded aluminium body and cover 
198x98xH.100

 Hole drilling in the top for insertion 200x100 R4

 No. 1 schuko socket

 No. 2 USBs for fast charging 2.5A

 Power supply 100-240 Vac 50/60 Hz 35W max.

COD. ACLIW001 WHITE
COD. ACLIB001 BLACK

  Passive version only, used to duct cables

THE FOLLOWING CAN BE CUSTOMISED ON REQUEST:
length, colour and socket configuration 
(EU/UK/US/AU)

PA G E  6 0

S M A R T  E N E R GY

Thanks to our technology, ItAccess A allows quick charging via any type of mobile 
device with 2.5amp USB ports or electric sockets for connecting your devices. Model 
A is also UL approved for the U.S. market.
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Draadloze lader

WLC POINT 15

QINSIDE

· Snel draadloos laden

· Inclusief USB kabel en eurostekker

· Geschikt voor inbouw in meubelen en werkbladen

· 15W vermogen garandeert snel laden

· Boordiameter 80mm

Draadloos laden, het nieuwe tijdperk!

· Onzichtbaar laadpunt voor smartphone uitgerust met Qi-ontvanger of  

  Qi-hoes voor smartphone

· Handige sticker meegeleverd om aan te duiden waar laadpunt zich bevindt.

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

WLC POINT 15 zwart 205 107931

Omschrijving Bestelcode

QINSIDE CHQI005W

PA G E  74

TECHNOLOGY AND DESIGN
The system can be fully integrated into furnishing objects and invisible to the eye, 
ensuring the most essential design and tidiness. Moreover, this system is so efficient 
that it remains at a low enough temperature, enabling it to be used on any painted 
surface. 

S M A R T  A U D I O

Charging systems can also be battery 
operated when paired with a dedicated 
power bank.

PA G E  76

WIRELESS CHARGING
TECHNICAL DATA SHEET
Integrated wireless charging

S M A R T  E N E R GY

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a blind hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm, leaving a maximum of 3 mm of material on 
the surface

IMPORTANT: It does not work on metal tops

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adapter provided to the 
power outlet    

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a through hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm and insert the wireless charger with its 
specific cover (provided in the pack)

N.B. Installation is recommended for metal, glass 
and chipboard

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adaptor provided to the 
power outlet

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP 
AND INSTALLING QINSIDE UNDER THE TOP

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP AND 
INSTALLING QINSIDE FLUSH WITH THE TOP
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Make a cut in the 
top up to 3 mm

75 Ø79
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COD. CHQI005W

 Charging base Ø79 H.13 mm

 Blind hole in top for insertion Ø81 mm

 Power supply EU/US/U /AU input 100-240 
50/60Hz 0.35 A output 5V 2A

PA G E  76

WIRELESS CHARGING
TECHNICAL DATA SHEET
Integrated wireless charging

S M A R T  E N E R GY

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a blind hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm, leaving a maximum of 3 mm of material on 
the surface

IMPORTANT: It does not work on metal tops

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adapter provided to the 
power outlet    

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a through hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm and insert the wireless charger with its 
specific cover (provided in the pack)

N.B. Installation is recommended for metal, glass 
and chipboard

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adaptor provided to the 
power outlet

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP 
AND INSTALLING QINSIDE UNDER THE TOP

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP AND 
INSTALLING QINSIDE FLUSH WITH THE TOP
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Make a cut in the 
top up to 3 mm
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COD. CHQI005W

 Charging base Ø79 H.13 mm

 Blind hole in top for insertion Ø81 mm

 Power supply EU/US/U /AU input 100-240 
50/60Hz 0.35 A output 5V 2A
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CPU HOUDER

EASY CLICK CPU HOUDER

SMALL CLICK CPU HOUDER

· Verkrijgbaar in zwart, zilver en wit

· Geschikt voor CPU met hoogte 380-610mm en breedte 85-220mm

· Eenvoudige hoogteverstelling

· Verkrijgbaar in zwart, zilver en wit

· Geschikt voor CPU met hoogte 205-350mm en breedte 30-110mm

· Eenvoudige hoogteverstelling

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

CPU houder EASY CLICK zwart 319 124654

CPU houder EASY CLICK zilver 319 124661

CPU houder EASY CLICK wit 319 124668

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

CPU houder SMALL CLICK zwart 319 127440

CPU houder SMALL CLICK zilver 319 127454

CPU houder SMALL CLICK wit 319 127447
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E-MORE TV-LIFT

· Voor TV-schermen tot 650mm hoog, max.60kg

· Staal zwart gelakt

· Zeer geluidsarm systeem met geringe inbouwmaten

· Geschikt voor VESA aansluiting

· Elektrisch aangedreven met afstandsbediening

· Reikwijdte 5M

LIFT SYSTEEM SLAG 650MM

Omschrijving Bestelcode

Elektrische TV-lift - SLAG max 650mm+afstands-
bed. Zwenkbaar en kantelbaar, met blokkerings- 
veiligheid - draagkracht max. 60kg

1100 EMO0650N

Elektrische TV-lift - SLAG max 1000mm+afstands-
bed. Zwenkbaar en kantelbaar, met blokkerings- 
veiligheid - draagkracht max. 80kg

1100 EMO1000N

12.05.2021 WG 305
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